

## Hrvatsko vprašanje se bo rešilo!

Tako dr. Korošec kakor tudi Stojadinović sta izjavila, da pride takoj po volitvah na vrsto ureditev notranjih razmer v državi, to je tudi hrvaško vprašanje. Zato nimamo mi nič proti temu, ako se Hrvatje zberejo okrog Mačka. Grdo pa je to, da Maček hoče ob tej priliki razbiti vrste Slovencev in je zato vzel na svojo listo tiste izkoreninjenca slovenskega naroda, ki se vseh 20 let Jugoslavije sramujejo imena slovenskega in so nas Slovence vsa ta leta tožarili za protidržavne. V takih važnih dnevih moramo biti tudi mi Slovenci vsi skupaj okrog našega slovenskega voditelja dr. Korošca!

da so odšli zato, ker da bo v kratkem naše ozemlje zasedla madžarska vojska. Toda veselje teh laži-agitatorjev je bilo zelo kratko, ker se je dne 27. novembra naša vojska vrnila v grad.

**Beltinci.** Pred dnevi nas je zapustil tajnik in računovodja našega veleposestva g. Dominiko Štefan. Podal je namreč ostavko na to mesto, ker se mu plačo tako znižali, da nikakor ne bi mogel svojo družino primerno preživljati. Prišel je na svoj dom v Nedeljico, kjer si bo do novega službenega mesta nekoliko odpočil. — Pretekli teden je veleposestvo prodajalo v »Raščičkem« gozdu še rastoča drva. Kupci so nekatere parcele tako visoko zdražili, da se je že sam »logar« čudil. Nabava kurjave je za naš okraj precej pereče vprašanje, ker se drva iz leta v leto vedno bolj draže ter so nekateri pametno ukrenili, da so začeli kuriti s premogom.

**Gradišče.** Pri nas imamo gospodinski tečaj, katerega vodita dve gospodični. Hvalevredno je, da se naša obmejna ženska mladina nekaj nauči za življenje. Tokratni tečaj je bliža koncu in bo zaključen z najboljšim uspehom.

**Velika Polana.** Naša lepa cerkva je dobila novega župnika v osebi g. Halaz Danijela, dose danjega kaplana v Lendavi. G. župniku želimo v novem vinogradu Gospodovem obilo božjega



## Slabo vreme

je vedno nevarno za Vaše zdravje in iz „brezpomembnega“ prehlada se lahko razvije težka

in dolgotrajna bolezen. Zato vzemite takoj že pri prvih znakih bolezn svetovno znane



# ASPIRIN

TABLETE Z BAYER-JEVIM KRIŽEM.

Oglaš. reg. pod S. br. 437 od 10. I. 1938.



blagoslova. — Sedanjih državnoborskih volitev kandidira na Mačkovi listi tudi naš rojak Miško Kranjec. Prerokujejo mu, da bo doživel na političnem polju velik poraz.

**Potenci.** Kmetu bo postavljena dobra mostovna zveza Gornje — Prekmurja z ostalo Slovenijo. Dokler pa most ne bo dograjen, bo še vozil brod, ki — zaradi poplav vsako leto v nevarnosti. To nevarnost razdiralnega dela deroče Mure pa je odstranil cestni odbor murskosoboškega okraja s smotreno regulacijo. Obrežje je namreč obložil z gladkimi betonskimi kvadri, ki so postavljeni na trdno podlago iz dračja in zbite zemlje. Obrežje je na ta način precej višje in bo voda tudi ob dvignjeni gladini drsela ob betonski steni. Stik ceste z reko in brodom je nanovo zgrajen z betonskim cestiščem in vzdanimi železnimi drogovi, na katere bo pritrjen mostič, ki služi za dovoz k brodu.

**Veliki Dolenci.** Tupatam pride človek iz Dolenske fare do kake številke »Slov. gospodarja« in vidi, da mnogo piše o naših sosednih vaseh in farah. Tudi mi se lahko malo pobuhamo, da pred par leti je bila v našem kraju samo »Domovina« naročena, ali zdaj, ko začenjamo že umno gospodariti, nam je preveč potreben »Slov. gospodarj«; največ koristnega nam prinaša priloga »Kmečko delo«. — Zadnje nedeljo smo imeli procesijo preko državne meje na Madžarsko pod vodstvom g. Horvat Franca, župnika v Velikih Dolencih. Procesija je šela nekaj prek 200 ljudi, kateri so bili zbrani iz dolenske in markovske fare. — Naši izseljenci se tudi vračajo nazaj v svojo lepo in prekrasno domovino. Prihajajo zadovoljni, najbrž imajo polne žepce. — Letošnje leto smo oblekli tudi našo cerkev v novo obleko: dobila je novo streho in od zunaj smo jo lepo pobelili.

## Naš voditelj med štajerskimi Slovenci!

Voditelj Slovencev dr. Anton Korošec je imel zadnje nedeljo dva veličastna volilna shoda, in sicer v Celju in Mariboru, katera sta teden pred volitvami dokazala, da je voditeljeva ožja domovina trdno v zmogovitem taboru JRZ.

### Manifestacije v Celju

V Celje so se zgrnile množice mož ter fantov v nedeljo iz bližnje in dalnje okolice ob pol devetih in so napolnile do zadnjega kotička veliko in okrašeno dvorano Ljudske posojilnice.

Točno ob napovedani uri se je pripeljal narodni voditelj dr. Anton Korošec, katerega so sprejele navdušeno zbrane množice. Posebej je še pozdravil g. ministra celjski župan in kandidat Mihelčič z odličnimi

### Komunisti v Mačkovih vrstah

Poleg orjuncev je vzel na svojo listo Maček tudi komuniste. Kmetje, če hočete, da boste na svoji zemlji samo hlapci, zemlja pa da se vam vzame kot državna last — tedaj volite komuniste in Mačkovo listo!

predstavniki mesta. Ko je šel voditelj v dvorano, je igrala železničarska godba državno himno in gdéna Dragica Šek v narodni noši mu je izročila krasen šopek rdečih nageljčkov z vzklikom: »Bog živi našega velikega narodnega voditelja!« V imenu okrajne JRZ je izrekel g. Josip Kroflič dobrodošlico, katero je zaključil z besedami: »Mladina, zavedaj se, da je v tvojih vrstah kraj Peter II., dr. Stojadinovič in dr. Korošec!«

Veličastno zborovanje je otvoril g. župan Mihelčič, ki je podelil besedo g. ministru. Voditelj je smehljajočega obraza govoril o vidnem ter plodonosnem triletnem delu vlade in je zaključil svoj govor s pozivom, naj bo naša zmaga pri volitvah dne 11. decembra častna in mogočna!

Ko je voditelj zapuščal burno ga pozdravljajočo dvorano, so igrale tri godbe slovensko himno.

Kot drugi govornik je nastopil senator g. Smodej. Naglašal je slovenski ponos — našo kulturo.

Manifestacijsko zborovanje je zaključil kandidat celjskega okraja g. župan Mihelčič. Množice so se razšle med prepevanjem himne »Hej Slovenci!«

### V obmejnem Mariboru

Obmejni Maribor je sprejel voditelja z zastavami na Glavnem trgu in okrog Zadržne gospodarske banke, kjer je bilo zborovanje. Skoraj eno uro pred prihodom voditelja je bila dvorana banke nabito polna in natrpan trg ter ulice okoli banke in frančiškanske bazilike.

Pred pričetkom shoda je igrala godba in iz banke so odmevale vesele slovenske fanfantske pesmi.

G. minister se je pripeljal iz Celja točno ob enajstih in je izstopil pred banko med navdušenimi pozdravi večtisočere množice iz mesta in okolice. Po izstopu je podal smehljajočega obraza roko g. županu dr.

### Maček zoper Slovence

Maček je naslednik tistega Radiča, ki je hotel dobiti Slovence za svojo kolonijo in nas je imenoval »planinske Hrvatje«. Mi Slovenci pa smo in ostanemo Slovenci in zato bomo volili listo voditelja Slovencev dr. Korošca!

**Kdor je za vojno, voli dr. Mačka!**

Vsi vemo, kako je bilo zadnje mesece nevarno za vojno, vsi vemo, da te nevarnosti še sedaj ni konec. Toda, če bi zmagali v naši državi mačkovi in JNSarji z njimi, tedaj je nevarnost, da se vse miroljubno delo sedanje vlade podere. Če hočeš vojno, glasuj za Mačka in JNSarje! — Če hočeš mir, glasuj za JRZ!

Alojziju Juvanu, obema glavarjema in še več drugim prijateljem. Kratek pozdrav mu je izrekel v imenu narodnih noš občinski svetnik Aljančič, mladenka mu je pripela na prsa šopek rdečih nageljnov ter zelenega rožmarina in ga je pozdravila v imenu slovenskih deklet.

Po prisrčnem sprejemu se je podal g. minister v dvorano, ki ga je sprejela z viharjem navdušenja.

V okrašeni dvorani so obstopile oder mladenke in žene v narodnih nošah. Na odru sta bila dva mikrofona, ki sta prenašala besede iz dvorane na treh zvočni-

kih na s poslušalci napolnjene prostore pred in za banko, da je bilo na ta način ustrezno tisočerm in tisočerm poslušalcem, kateri niso mogli v dvorano. Volilno manifestacijo je otvoril mestni župan g. dr. Juvan s pomenljivo ugotovitvijo, da je doživela dvorana Zadrúzne gospodarske banke že veliko lepih zborovanj, takšnega, kot to nedeljo, pa v njej še ni bilo. Po izrečeni dobrodošlici je povzel besedo med nazdravljanjem zborovalcev g. minister. Govoril je o volilni svobodi pri teh volitvah, o notranji ter zunanji politiki. Politika sedanje vlade je dala naši državi tak mednarodni ugled, kot ga še nikdar ni imela in ga marsikatera večja in močnejša država nima.

Z besedami, da pomeni zmaga JRZ pri sedanjih volitvah nadaljevanje dosedanjega plodonosnega dela za državo, je g. minister pozval vse, da oddajo 11. decembra svoj glas za listo dr. Stojadinoviča in okr. kandidata Žebota in Špindlerja ter je končal svoj govor.

Poldrugo uro trajajoči ministrov govor so prekinjali poslušalci z burnimi vzkliki

**Kri Dolinarja vpije po maščevanju!**

Nad leto dni je, kar so sovražniki Slovencev iz kroga JNS umorili akademika Dolinarja na pšenični njivi na Prihovi. Slovenski fantje! Kri Dolinarja še ni maščevana! Dne 11. decembra se maščujte na ta način, da v vašem kraju enkrat za vselej izgubijo vpliv ljudje, iz katerih vrst so bili morilci Dolinarja.

našemu vladarju, knezu namestniku in vodilnim članom vlade.

Govorniku se je zahvalil g. župan dr. A. Juvan. Spregovorila sta še kratko okrajna kandidata, nakar je pričel razhod med prepevanjem in igranjem godbe.

Celjski in mariborski nedeljski shod sta bila teden pred volitvami jasen dokaz, da bo odnesla JRZ tudi v Sloveniji za 20 letnico Jugoslavije 11. decembra popolno zmago in se bo na ta način oddolžila svojemu voditelju za njegovo neumorno 20letno delo v svobodni državi.

**JRZ kandidati za mariborsko volilno okrožje**

Okraj Sl. Konjice:

Okraj Ptuj:



Dr. Sevšek Maksim



Kranjc Marko

Okraj Laško:

Okraj Maribor d. b.



Prof. Bitenc Mirko



Koban Franjo

Voditelj slovenskega naroda,  
notranji minister

**dr. Anton Korošec**

Okraj Maribor l. b.

Okraj Brežice:



Žebot Franjo



Tratnik Jože

Okraj Gornji grad:

Okraj D. Lendava:



Steblovnik Martin



Dr. Klar Franc

Okraj Slovenjgradec

Okraj Mur. Sobota:

Okraj Ljutomer:

Okraj Celje:

Okraj Šmarje p. Jel.

Okraj Dravograd:



Theuerschuh Ivan



Bajlec Franc



Snoj Franc



Mihečič Alojzij



Dr. Ogrizek Anton



Gajšek Karel